

Постоянный Представитель
Российской Федерации
при
Организации Объединенных
Наций



Permanent Representative
of the Russian Federation
to the United Nations

136 East 67th Street
New York, NY 10065

Check against delivery

**ВЫСТУПЛЕНИЕ
представителя Российской Федерации В.Н. Прохорова в Пятом
комитете 66-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН
по пункту 140 повестки дня «Объединенная инспекционная группа»**

5 марта 2012 года

Уважаемый господин Председатель,

Прежде всего, разрешите поздравить Вас с началом работы возобновленной сессии Пятого комитета и пожелать успехов в руководстве сессией.

Также позвольте поблагодарить Председателя Объединенной инспекционной группы (ОИГ) господина Мохамеда Мунир-Захрана за представление годового доклада Группы за период с 1 января по 31 декабря 2011 года, а также описание ее программы работы на 2012 год.

Российская делегация придает большое значение совершенствованию деятельности ОИГ. В этой связи приветствуем усилия, прилагаемые Группой в целях повышения эффективности и результативности методов ее работы и с удовлетворением отмечаем, что в 2011 году Группа не только смогла поддерживать на стабильном уровне количество выпускаемых материалов, но и добилась успехов в разработке

веб-системы для контроля за выполнением рекомендаций и приступила к модернизации своего веб-сайта.

Наша делегация приветствует более активное взаимодействие Группы с другими надзорными и координационными органами, включая УСВН и Комиссию ревизоров ООН, а также регулярные контакты с Независимым консультативным комитетом по ревизии. Это дает возможность не только обсудить свои планы работы, но и избежать возможного дублирования усилий по всему спектру проводимых мероприятий соответствующими надзорными органами, что, в конечном счете, должно вести к понижению затрачиваемых на их обеспечение финансовых ресурсов.

Господин Председатель,

Относительно внесения каких-либо изменений в систему отбора инспекторов для работы в ОИГ исходим из того – и это четко прописано в рассматриваемом докладе – что любые изменения, касающиеся нынешнего состава Группы, должны согласовываться с государствами-членами и требуют внесения соответствующих поправок в ее Статут. При этом такие изменения ни в коем случае не должны ограничивать роль государств-членов при выдвижении своих кандидатов в ОИГ. Сами же кандидаты, выдвигаемые государствами-членами, безусловно, должны соответствовать предъявляемым требованиям, как это предусмотрено соответствующими положениями статута Группы.

В заключение позвольте выразить надежду, что Объединенная инспекционная группа будет и впредь выступать в качестве важного независимого органа внешнего надзора за деятельностью организаций системы ООН.

Благодарю за внимание.